



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

**НАКАЗ**

“21” 09 2015

м. Київ

№ 455

Про проведення оцінки /переоцінки  
закладів охорони здоров'я  
на відповідність статусу  
«Клініка, дружня до молоді»

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 02 червня 2009 року № 382 «Про затвердження Тимчасових стандартів надання медичної допомоги підліткам та молоді», листа Міністерства охорони здоров'я України від 12 березня 2015 року № 04.01.14/7538 щодо проведення оцінки та переоцінки відділень медико-соціальної допомоги підліткам та молоді закладів охорони здоров'я на відповідність статусу «Клініка, дружня до молоді», з метою формування в закладах охорони здоров'я «дружнього підходу» до підлітків та молоді

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити План-графік оцінки/ переоцінки оцінки та переоцінки відділень медико-соціальної допомоги підліткам та молоді закладів охорони здоров'я на відповідність статусу «Клініка, дружня до молоді» на 2015 рік (далі План – графік), що додається.

2. Директорам Комунального некомерційного підприємства "Консультативний діагностичний центр" Дніпровського району м. Києва Седченко І.В., Комунального некомерційного підприємства "Консультативний діагностичний центр" Дарницького району м. Києва Коляді О.О., головним лікарям Дитячої клінічної лікарні № 7 Терещенко В.С., Київської міської клінічної шкірно – венерологічної лікарні Турик Н.В.:

2.1. Забезпечити готовність до проведення оцінки та переоцінки відділень медико-соціальної допомоги підліткам та молоді підпорядкованих закладів охорони здоров'я на відповідність статусу «Клініка, дружня до молоді».

2.2. Надати до 10 жовтня 2015 року заяву на проведення оцінки/переоцінки відділень медико-соціальної допомоги підліткам та молоді на відповідність статусу «Клініка, дружня до молоді» та самооцінку закладу охорони здоров'я до

Київського міського методично-організаційного моніторингового центру з впровадження галузевої програми «Підтримка грудного вигодовування дітей в Україні» та розвитку «дружніх до молоді» служб охорони здоров'я (далі Центр) на базі комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр дитячий Дарницького району м. Києва» за адресою: 02091, Київ, вул. Тростянецька, 8-Д, каб. 527; e-mail: elenakolada@ukr.net; телефон для довідок: 044 562-65-04, моб. тел. 0505962400 – Коляда Олена Олексіївна.

2. Начальнику управління охорони здоров'я Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Грицишин Л.М.:

2.1. Забезпечити участь спеціаліста з оцінки та переоцінки відділень медико-соціальної допомоги підліткам та молоді на відповідність статусу «Клініка, дружня до молоді» Коляду О.О. відповідно до додатку цього наказу.

3. Керівнику Центру Коляді О.О.:

3.1. Взяти участь в оцінці / переоцінці відділень медико-соціальної допомоги підліткам та молоді на відповідність статусу «Клініка, дружня до молоді» відповідно до Плану-графіку оцінки/ переоцінки відділень медико-соціальної допомоги підліткам та молоді закладів охорони здоров'я на відповідність статусу «Клініка, дружня до молоді» на 2015 рік.

3.2. Надати звіт висновок за результатами оцінки / переоцінки відділень медико-соціальної допомоги підліткам та молоді на відповідність статусу «Клініка, дружня до молоді» до методично - організаційного моніторингового центру НДСЛ «ОХМАТДИТ» Міністерства охорони здоров'я України.

4. Директору Київського міського інформаційно - обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я Полгородніку В.Д. забезпечити оприлюднення на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків директора



Т.Донченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом Департаменту охорони здоров'я  
2015 року № \_\_\_\_\_

## План графік

оцінки та переоцінки відділень медико-соціальної допомоги підліткам та молоді закладів охорони здоров'я на відповідність статусу «Клініка, дружня до молоді»

№п/п	Назва регіону	Назва закладу охорони здоров'я	Дата попередньої оцінки	Дата запланованої оцінки або переоцінки	ПІБ спеціалістів з оцінки та переоцінки
<b>ПЕРЕОЦІНКА</b>					
1		Відділення медичної допомоги підліткам та молоді Комунального некомерційного підприємства "Консультативний діагностичний центр" Дніпровського району м. Києва	21-22.11.2012	28-30.10.2015	Романенко Л.В. Коляда О.О. Веренич В.І.
2	м. Київ	Відділення медико-соціальної допомоги підліткам та молоді дитячої клінічної лікарні № 7	22.11.2012	28-30.10.2015	Романенко Л.В. Коляда О.О. Веренич В.І.
4		Відділення медичної допомоги дітям, які опинилися в скрутних життєвих обставинах Київської міської клінічної шкірно – венерологічної лікарні	16-17.12.2010	26-27.11.2015	Мешкова О.М. Анопрієнко О.В. Коляда О.О.
<b>ОЦІНКА</b>					
3	м. Київ	Відділення медичної допомоги підліткам та молоді «Клініка, дружня до молоді» на базі комунального КНП «Консультативно-діагностичний центр дитячий Дарницького району м. Києва»		25-26.11. 2015	Мешкова О.М. Анопрієнко О.В. Веренич В.І.
4	м. Київ	Відділення медичної допомоги дітям, які опинилися в скрутних життєвих обставинах Київської міської клінічної шкірно – венерологічної лікарні	16-17.12.2010	26-27.11.2015	Мешкова О.М. Анопрієнко О.В. Коляда О.О.

Заступник директора – начальник управління  
з організації медичного забезпечення


Т. Донченко


